
■ ■ 回答者数

■ 人 【学科内訳】

■ 人     生活/生活デザイン 人 栄養 人

■ 回答率     発専/児童・幼児 人 基専/心理・文化 人

    子ども 人 専攻科 人

　大学院 人 その他 5 人

【学年内訳】

1年 人 2年 人

3年 人 4年 人

人

69.1% 2,996 2,852

1,857 458

5

九州女子大学・九州女子短期大学 2024年度 後期授業フィードバック・アンケート結果集計表

集計区分 大学集計

受講登録者数 16,257

回答者数 11,238 1,465 1,529

アンケート設問
評価 評価平均

(大学全体)（１） （２） （３） （４） （５）

5,252 3,213

2,149 552

　その他（科目等履修生等） 28

96.6% 1.5% 0.6% 0.9%
A1.

授業の開始・終了の時間は守られていましたか。
10,851 174 73 101

(1)おおむね守られていた　/(2)開始予定時刻よりもかなり遅く始まることが多かった　/(3)終了予定時刻よりもかなり早く終わること

     が多かった　/(4)終了予定時刻までに終わらないことが多かった

A2.
このアンケート以前に中間アンケートが実施されましたか。

9,143 2,003

(1)実施された　/(2)実施されなかった

81.4% 17.8%

45.1% 48.5% 5.1% 0.9%B1.
あなたはこの授業の内容をどの程度理解できましたか。

5,073 5,452 569 102

(1)かなり理解できた　/(2)わりに理解できた　/(3)あまり理解できなかった　/(4)全く理解できなかった

B2.
あなたにとってこの授業の進行速度はどうでしたか。

302 1,352 9,237 258

(1)かなり速かった　/(2)やや速かった　/(3)ちょうどよかった　/(4)やや遅かった　/(5)かなり遅かった

3.5

54
3.7

2.7% 12.0% 82.2% 2.3% 0.5%

49.6% 43.4% 5.3% 1.4%B3.
あなたにとって先生の話し方は聞き取りやすかったですか。

5,574 4,874 591 157

(1)かなり聞き取りやすかった　/(2)わりに聞き取りやすかった　/(3)やや聞き取りにくかった　/(4)かなり聞き取りにくかった

B4.
あなたにとって先生の説明の仕方はわかりやすかったですか。

5,253 5,063 705 168

(1)かなりわかりやすかった　/(2)わりにわかりやすかった　/(3)ややわかりにくかった　/(4)かなりわかりにくかった

3.5

3.4
46.7% 45.1% 6.3% 1.5%

50.5% 43.8% 4.1% 1.0%B5.
あなたにとってこの授業の内容は有益でしたか。

5,680 4,923 462 114

(1)かなり有益だった　/(2)わりに有益だった　/(3)あまり有益ではなかった　/(4)全く有益ではなかった

B6.
総合的に見て、あなたはこの授業に満足していますか。

5,430 5,109 521 126

(1)かなり満足している　/(2)わりに満足している　/(3)あまり満足していない　/(4)全く満足していない

3.5

3.5
48.3% 45.5% 4.6% 1.1%

54.8% 35.8% 7.9% 1.1%C1.
あなたはこの授業を何回欠席しましたか（公欠・病欠等を除く）。

6,157 4,024 883 127

(1)一度も欠席しなかった　/(2)１～２回欠席した　/(3)３～４回欠席した　/(4)５回以上欠席した

C2.
あなたはこの授業に熱心に取り組みましたか。

5,997 4,784 321 42

(1)かなり熱心に取り組んだ　/(2)わりに熱心に取り組んだ　/(3)あまり熱心には取り組まなかった　/(4)全く熱心には取り組まなかった

3.5

※評価平均=【回答(1)＊4+回答(2)＊3+回答(3)＊2+回答(4)＊1】/小計

     ※B2設問の評価平均=【回答(1)＊1＋回答(2)＊2.5＋回答(3)＊4＋回答(4)＊2.5＋回答(5)＊1】/小計

3.6
53.4% 42.6% 2.9% 0.4%


